

12日湖北省新增新冠肺炎病例14840例 湖北确诊病例为何大幅增加?

湖北确诊病例大幅增加,是因为将临床诊断病例13332例纳入确诊病例公布

根据《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第五版)》对湖北地区疑似病例具有肺炎影像学特征者,纳入临床诊断病例,有利于患者治疗和整体防控

记者13日从国家卫生健康委员会了解到,2月12日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例15152例(含湖北临床诊断病例13332例),重症病例减少174例,新增死亡病例254例(湖北242例,河南2例,天津、河北、辽宁、黑龙江、安徽、山东、广东、广西、海南、新疆生产建设兵团各1例),新增疑似病例2807例。

当日新增治愈出院病例1171例,解除医学观察的密切接触者29429人。

截至2月12日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例52526例(其中重症病例8030例),累计治愈出院病例5911例,累计死亡病例1367例,累计报告确诊病例59804例,现有疑似病例13435例。累计追踪到密切接触者471531人,尚在医学观察的密切接触者181386人。

其中,2月12日0时—24时,湖北省新增新冠肺炎病例14840例(含临床诊断病例13332例),这一数字引起人们的关注。

专家认为,湖北公布的12日新冠肺炎确诊病例大幅增加,是因为将临床诊断病例13332例纳入确诊病例公布。

随着对新冠肺炎认识的深入和诊疗经验的积累,针对湖北省疫情特点,国家卫生

健康委办公厅、国家中医药管理局办公室印发的《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第五版)》在湖北省的病例诊断分类中增加了“临床诊断”,以便患者能及时按照确诊病例接受规范治疗。

根据第五版诊疗方案,对湖北地区疑似病例具有肺炎影像学特征者,纳入临床诊断病例。据专家解读,对湖北地区一时病毒核酸检测仍呈现阴性或未能进行核酸检测,但影像学特征符合新冠肺炎标准的患者纳入临床诊断病例。这有利于对此类尚未确诊的患者精准施策,既有利于患者治疗,也利于疫情总体防控。

通报说,根据第五版诊疗方案,近期湖北省对既往疑似病例开展了排查,并对诊断结果进行订正,对新就診患者按新诊断分类诊断。为与全国其他省份对外发布的病例诊断分类一致,13日起,湖北省将临床诊断病例数纳入确诊病例数公布。(新华社)



紧急加派! 四川省第七、八批 援助湖北医疗队昨日出发

成都商报-红星新闻记者 从四川省卫健委获悉,2月13日下午,四川再次派出200余名医疗队员前往湖北武汉。据悉,这也是四川省第七、八批援助湖北医疗队。据了解,自大年初一至今,赶赴武汉的四川援助湖北医疗队已陆续抵达六批,共900多人。此次,第七、第八批前往,整个赴湖北援助的四川医疗队员将超千人。

成都商报-红星新闻记者 于遵素 章玲 摄影 张直 刘海韵

闪送跑腿小哥的正月: 听到最多的是“不着急”



赵大国春节期间留在成都跑闪送

个人头上,单子并未明显减少。”

“特别高兴,最大的一个50块钱,那趟本来运费24元。”来自四川广元旺苍45岁的闪送员赵大国今年过年没有回老家,谈起过年期间客人发的红包,笑得眼角泛起了皱纹。过年那段时间,他主要是送酒、水果和各种礼物,之后就主要送口罩、消毒液了。

路上人少车稀,平时十五分钟才能跑完的路,赵大国现在十分钟就跑完了。“这段时间没收到一个加急件,到了之后客人取件来得也特别快,没人催,听到最多的是‘不着急’。”

单子少了些
挣得和平时差不多

赵大国今年没回老家。“家里五口人,老婆带两个娃娃没法出门,我一个人挣钱”。干了三年闪送员的赵大国表示,他的服务评级是最高的一级,只要他想跑,不缺单子。

“平时八时出门,晚上十点多回家。这段时间早上十点多出门,晚上八九点回家。”

赵大国介绍说,平时一天能接十五单左右,一个月除开充电和午饭花销,大概能挣七八千。虽然数量少了一些,但算上溢价和补贴,挣得和平时差不多。“单子的总数少了,但跑的人也少了,分到每

近段时间,赵大国送的件主要是口罩、消毒液。餐馆基本都还没开门,中午或是下午饿了,他就去超市买点面包和水填饱肚子继续接单。“怕还是有点怕,但家里需要我挣钱,接单平台上看到大家也有这方面的需要,所以就还是出来了。”

收了5个红包
没有一个加急件

为了让自己安心,也让客人安心,赵大国每天出门前自己都会测体温,按公司要求进行上报。除了口罩,他还要戴手套。而手接触到货物的地方,也会用随身携带的消毒液喷洒几次。“到了小区门口还是会测体温,然后把东西放在客户方便拿的地方,退后几步等着。”

这样送货,和客户的距离远了,但赵大国还是感受到了很多温暖。“这段时间没收到一个加急件,客户取件来得也特别快,没人催,听到最多的是‘不着急’。”赵大国说,以前可以进小区,会送货上门。现在不能进小区,都是客户自己下来拿,基本都是几分钟就到了。有的客户见到他之前,还有所担心,但看到他的防护装备后,都会说声“麻烦了,谢谢师傅”。

过年期间,赵大国收到了5个红包,最大的一个是50块钱。客户说本以为都停了,没想到他们还在送。那一刻,赵大国觉得自己送的不光是一件货物,还是一份信心。

成都商报-红星新闻记者 叶燕 林聪

走进成都接收新冠肺炎患者最多的医院 收治49例确诊患者 这家医院是这样做的



成都市公共卫生临床医疗中心

截至2月12日,成都已累计确诊新冠肺炎患者131例。

截至2月6日24时,位于成都东三环航天立交内侧的成都市公共卫生临床医疗中心共计收治49例确诊患者,其中危重症和重型患者占48.9%。这家平时收治30多种传染性疾病病人的医院,是如何一步一步做好医疗救治,防止进一步感染的?



张仁卿

24小时开机的副院长
回家并不意味着“下班”

从1月16日疫情开始,成都市公共卫生临床医疗中心副院长张仁卿就没有休息过一天。每天早上7点半到医院,查看整理病人前一天的治疗情况,然后查房,下午再同省市专家组进行讨论,回家时往往是晚上九、十点。

回家也并不意味着“下班”,作为成都市新冠肺炎救治专家组组长,他的手机24小时开机,微信随时在线,以便随时随地会患者。“电话已到爆棚的状态!”张仁卿笑着,平时一个月通话分钟数只有100多分钟,现在还不到半个月已经“500分钟+”了。

据了解,1988年参加工作的张仁卿,曾先后参加了2003年非典、2009年H1N1甲型流感、2017年H7N9禽流感等突发公共卫生事件的医疗救治。此次新冠肺炎疫情发生后,他所在的成都市公共卫生临床医疗中心,是成都新冠肺炎患者定点收治医疗机构,“成都市所有重症、危重症患者都在这里接受治疗。”

如何保证治疗效果与避免感染?张仁卿说,病人到院后,他们先是将病人送入负压病房,并组织医院精锐医疗人员进行救治,随后省市专家组进行会诊,第一时间对患者的诊疗方案进行讨论,从接诊前的各种信息联络,到接诊后患者的医疗救治,他们一直在执行国家不断更新的诊疗方案。

1月29日,该院收治的第一例患者康复出院。

每年4次以上应急演练
40个应急队员常年不出绕城

第一例患者成功出院并不等于成功,随着疫情愈演愈烈,陆续有病人确诊。张仁卿说,由于现在疫情尚不明朗,他在给每一位患者特别是重症患者用药时,都是在走钢丝,“要精确到毫升”,不能有半点差池。

如何分症治疗?张仁卿告诉成都商报-红星新闻记者,新冠肺炎患者分危重、重症、普通型和轻型,医院对病人进行分层收治,“把重症和危重症病人归入医院‘尖刀部门’(重症医学科以及MDT多学科团队)管理,集中优势兵力,打攻坚战。”如患者的病情属于普通型和轻型,“就打开歼灭战”,在另外的楼层收治患者,“这样既保证了重症和危重症病人的救治成功率,同时也能让普通型和轻型患者及时解除隔离,康复出院,重返工作岗位。”

张仁卿说,每年4次以上的应急演练,也给了他们应对此次疫情的经验,让他们不断优化流程,不断修改应急预案,“医院40个应急队员随时待命,24小时通讯畅通,没有疫情也不能出成都绕城,以保证能在半小时之内到达工作岗位。”而随着疫情进展,目前医院出动的应急队员已有130余名。

平时不出成都
疫情来了不出三环

站在公卫中心门诊大楼前,每天都在连轴转的张仁卿,眼睛里布满血丝,“安稳觉是没法睡的。”除了夜间发烧的病人较多外,有时综合性医院筛查后到公卫中心都已夜间,“凌晨一、二点,三四点有电话打进来都是常事,那时你就得马上进入工作状态。”困的时候,他只能见缝插针地睡上两小时。

他告诉记者,成都是个大城市,各路交通发达,也连接着各个国家和地区,谁知道疫情何时来临?所以,一般放假他都不会出成都,只在周边转转,而现在疫情来临,他连三环都不会出,以保证能随时待命。

张仁卿分管医院医疗业务工作,平时工作繁忙,无暇顾及家里,更没什么时间陪伴在父母妻儿身边。春节前,母亲因脑梗生住院,今年春节,他原本想好好在母亲病床前尽孝,在家陪陪妻儿。但肺炎疫情来临,他连续奋战在医院,每天都在防控第一线,他对家人也感到愧疚,“但这个时候,我不上谁上?”现在,每天能和母亲进行短暂的通话,他已感到满足。张仁卿说,他现在就希望把更多的精力放在工作上,“十分想打赢这场攻坚战,让病人更快地出院。”

成都商报-红星新闻记者 胡挺 章玲
摄影记者 王欢

女子4次核酸检测均呈阴性 仍被确诊新冠肺炎 医生:不能仅凭一个检查判断,需综合临床表现

1月26日,49岁的成都人李丽(化名)和丈夫在攀枝花与友人聚餐,并于1月30日自驾返回成都。2月2日,李丽的丈夫就诊后经核酸检测为阳性,被确诊为新冠肺炎,立即被隔离收治。

李丽作为密切接触者,且有发热症状,在隔离观察和入院治疗期间,曾作4次核酸检测,结果均呈阴性,但她的CT检查结果显示肺部有感染,而且有“教科书式的病毒肺炎感染表现”。

2月9日,李丽被确诊为新型冠状病毒肺炎。针对这个案例,医院放射科主任林伟表示:“不能仅凭一个检查就进行判断,需要综合许多的临床表现,包括医生的一些经验来综合判断”。

医院王永生副院长介绍,医院为此出了一份《实操指南》,“把部分新冠肺炎病例不发热、核酸检测有可能出现阴性”等情况纳入医护人员的日常实操中。成都商报-红星新闻记者 胡挺 章玲

上班一族个人防护手册

心理健康篇

注意化解负面情绪

1.面对持续的疫情防控,有些人容易产生心烦意乱、紧张焦虑等负面情绪,甚至出现恶心呕吐、腹泻、头痛、疲乏、入睡困难、睡眠浅及多梦等不适症状。

当出现上述反应时,不要过度担心。一是可以通过向自己信任的家人和朋友陈述自己的心理反应,得到他们的安慰和理解;二是做一些自己喜欢的事情分散注意力,不过度关注疫情;三是尝试一些平时没做过的新事物,如学做糕点或某种菜肴、画画等。

2.如果发现自己处于高度焦虑中,甚至出现肌肉紧张、不自主的身体震颤或发抖、胸闷气短、呼吸困难、全身无力、无法入睡等不适症状,可以通过深呼吸、唱歌、洗热水浴、听音乐等方式让自己肌肉放松、精神放松;可收听成都市广播电视台的“心理加油站”抗疫全媒体特别节目,也可拨打市长热线12345心理咨询热线。如果这些症状持续存在,无法自行缓解,请前往医院寻求心理医生的帮助。

科学就医篇

全程保持手卫生

1.前往医院时,尽量事先通过电话或网络了解准备就诊的医疗机构情况,尽量不乘坐公共交通工具前往医院。

前往医院的路上和在医院内,患者与陪同家属要全程保持手卫生,避免用手接触眼睛、鼻子和嘴巴。咳嗽、打喷嚏时用纸巾、手肘或衣袖捂住口鼻。返回家后最好立即更换衣服,用肥皂/洗手液和流水洗手。

2.在返程或上班期间如果出现发热、乏力、干咳等症状,要向所在单位报告并到正规医

疗机构就诊,向医生详细告知个人症状和近期活动情况。

3.如果在发病前14天内有湖北疫情高发地区旅居史或发病前14天内接触过来自上述地区的发热伴呼吸道症状的患者;或出现小范围的聚集发病,应首先向单位和社区报告,及时到当地指定的医疗机构就诊、排查。

要详细告知医生患病情况和就医过程,尤其要告知近期去过哪些地方、接触过哪些人。

成都商报-红星新闻记者 胡挺 章玲

护航健康
科学防疫

根据第五版诊疗方案,对湖北地区疑似病例具有肺炎影像学特征者,纳入临床诊断病例。这有利于对此类尚未确诊的患者精准施策,既有利于患者治疗,也利于疫情总体防控。

为您服务 86511885

微信号:wnhw2019
QQ号:2409468226
收费标准:80元/行/天
每行13个字
—各大厅专柜—

声明:公告

●成都车通汽车服务有限公司章程(编号:5101075134631)
●李重阳法人章(编号:5101075321758)遗失作废。
●新都区黄继行食品经营部营业执照(统一社会信用代码:92510114MA64N4972Y)副本遗失作废。

●四川万合天宜股权投资基金管理有限公司从2016年至今遗失营业执照正本(统一社会信用代码:9151010098101589W)公章(编号:5101095087929)张字法人章(编号:5101095087931),声明全部作废。
●成都佳佳物业管理有限公司专用收据NO.0010318遗失作废。